

# POSUDEK BAKALÁŘSKÉ PRÁCE\*

3. Lékařská fakulta - Univerzita Karlova v Praze

Autor práce: Tereza Hoskovcová

Vedoucí práce: MUDr. Jarmila Zipserová

Název práce: Vliv metody Therasuit na motorické funkce u dětí s mozkovou obrnou

Autor posudku: Mgr. Pavlína Zvelebilová

*Oponent, vedoucí práce- nehodící se škrtněte*

	<b>Body</b>
<b>V hodnocení využijte slovní vyjádření s respektováním charakteru a zaměření práce</b>	0-4
<b>1 Aktuálnost problematiky, originalita práce, praktická potřeba a uplatnění předpokládaných výstupů práce...</b>	<input type="text" value="3"/>
<i>Práce se zabývá stále ještě poněkud kontroverznější terapií TheraSuit, zároveň se snaží autorka poukázat na potřebu systematické rehabilitace pro děti s DMO. Výstupy z práce mohou sloužit k orientaci v možnostech léčby dětí s DMO, nikoliv jako k metodě první volby, jak autorka uvádí. Kladně hodnotím zájem studenta o danou problematiku.</i>	
<b>2 Samostatnost zpracování, vhléd autora do problematiky, přehled nejzávažnějších domácích i zahraničních literárních pramenů, databází, a to i v širších souvislostech zejména s ohledem na praktické výstupy....</b>	<input type="text" value="1"/>
<i>Práce je zaměřena pouze na terapii TheraSuit a postupy kliniky Axon, stejně tak studie a zdroje jsou velmi jednostranné: Při bližším studiu této metodiky by autorka našla názory mnoha odborníků, kteří tuto terapii nepodporují a poukazují na její kvalitativní nedostatky. Autorka tyto zdroje neuvádí ani v diskuzi.</i>	
<b>3 Formulace cílů a záměrů práce, výzkumných otázek, hypotéz. Samostatné zvládnutí odborného problému, získaných údajů, odborného textu. Výsledky a závěry práce, skutečný praktický i teoretický přínos práce...</b>	<input type="text" value="1"/>
<i>Práce je dobře formulována, stejně tak jsou dobře zpracovány vstupní data. Práce je ale spíše propagací metody TheraSuit, než jejím prokázáním. Chybí porovnání jiných metodik v systému intenzivní terapie, která se pro danou skupinu nabízí.</i>	
<b>4 Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická úprava práce, dodržení publikační normy...</b>	<input type="text" value="4"/>

Body celkem

Poznámky,  
doplňky  
posuzovatele:

---

Otázky k  
obhajobě:

Cvičení dle vývojové kineziologie a fixace pohybových vzorů - princip

---

---

---

Hodnocení celkem: *Doporučuji práci k obhajobě:*

---

Návrh klasifikace práce: *velmi dobře*

Datum:

29.5.2019

Podpis:

Mgr. Pavlína Zvelebilová

\* *nehodící se vymažte nebo škrtněte*

Doporučená klasifikace celkového hodnocení

*Poznámka*

*BODY*

*KLASIFIKACE*

<b>13 a více</b>	<b>Výborně</b>	<i>Minimálně dva body v každé položce</i>
<b>9 až 12</b>	<b>Velmi dobře</b>	<i>Minimálně jeden bod v každé položce</i>
<b>6 až 8</b>	<b>Dobře</b>	<i>Maximálně možná jedna "nulová" položka</i>
<b>5 a méně</b>	<b>Nevyhověl</b>	<i>Více jak jedna "nulová" položka</i>